

Россияне впервые выиграли золото на чемпионате Европы по волейболу. В финальном поединке, который состоялся в Копенгагене, российские волейболисты победили итальянцев со счетом 3:1.

Мужская сборная России по волейболу впервые с советских времен завоевала золото на чемпионате Европы, открыв себе дорогу сразу на три престижнейших турнира, в том числе на мировое первенство, которое состоится в Польше в сентябре 2014 года.

В финальном поединке с итальянцами, который прошел в Дании, россияне победили со счетом 3:1 (25:20, 25:22, 22:25, 25:17). Чемпионат Европы 2013 проходил в двух странах – Дании и Польше.

Таким образом, мужская сборная России по волейболу прошла сразу на три турнира: Большой Чемпионский Кубок, который разыграют в Японии уже в ноябре этого года, а также на чемпионат мира 2014 в Польше и на финал Евро 2015, который пройдет в Болгарии и Италии.

Успех российских волейболистов стал первым золотом нашей страны на европейских чемпионатах, и это первая золотая медаль с 1991 года, когда сборная СССР в финале победила национальную команду Италии